

Evidencijski broj / Article ID: 12981391
Vrsta novine / Frequency: Dnevna
Zemlja porijekla / Country of origin: Hrvatska
Rubrika / Section: Svijet



SPUŠTA SE ZASTAVA OPERA GALA KONCERT ZA ZATVARANJE 63. DUBROVAČKIH LJETNIH IGARA

Završnica Igara uz Slovensku filharmoniju i slavne soliste

•• Subotnjim Opera gala koncertom Slovenske filharmonije, koja će pod ravnanjem maestra **Ivana Repušića** nastupiti u društvu proslavljenih solista **Inve Mule** i **Lea Nuccija** pred crkvom sv. Vlaha te spuštanjem festivalske zastave Libertas s Orlando-va stupa svečano će završiti ovogodišnje 63. dubrovačke ljetne igre.

Albanska sopranistica In-

va Mula osvojila je najprestižnije svjetske pozornice te publiku Igara na kojima je već tri puta sudjelovala, a filmska publika poznaje je i kroz ulogu Dive Plava laguna u filmu *Peti element* Luca Bessona. Uz nju će nastupiti i talijanski bariton Leo Nucci, također stari znanac festivalske publike, koji proslavio se interpretacijama uloga iz Verdijevih opera, a posebno Rigo-

letta koju je od 1967. tumačio više od 400 puta.

Slovenska filharmonija djeluje već tri stoljeća i ubraja se među najstarije u svijetu, a iza tog uglednog orkestra je suradnja s najvećim dirigentskim i solističkim imenima kao što su **Riccardo Muti**, **Zubin Mehta**, **Arthur Rubinstein**, **Yehudi Menuhin**, **David Oistrach**, **Arturo Benedetti Michelangeli**, **Svjatoslav Richter**, **Gidon Kre-**

mer, **Vadim Repin**, **Ivo Pogorelić**, **Lazar Berman** i **Ramon Vargas**. Filharmonijom će ravnati mladi hrvatski dirigent s međunarodnom karijerom, **Orlandovac** i ravnatelj glazbenog programa Igara maestro **Ivan Repušić**, koji će nakon angažmana u Državnoj operi u Hannoveru na mjestu prvog kapelmajstora, od iduće sezone tu dužnost obavljati u Deutsche Opere u Berlinu.



Sopranistica Inva Mula i dirigent Ivan Repušić

Za subotnji nastup pred crkvom Sv. Vlaha odabrani su ulomci iz poznatih Verdijevih, Rossinijevih i drugih opera velikih talijanskih skladatelja. Potom će tradicionalnim spu-

štanjem barjaka završit će 63. sezona Dubrovačkih ljetnih igara koja je tijekom proteklih mjesec i po dana ugostila više od dvije tisuće umjetnika iz cijelog svijeta. **ANET FRANIĆ**